

## 湖州学院发出招贤令 邀请海外青年人才 申请国家优青项目

H记者 汤若静

湖州学院近日发出招贤令，邀请海外优秀青年人才依托湖州学院申请国家自然科学基金优秀青年科学基金项目（海外）。

据了解，国家自然科学基金优秀青年科学基金项目（海外），是国家自然科学基金委员会自2021年起设立的，该项目旨在吸引和鼓励在自然科学、工程技术等方面已取得较好成绩的海外优秀青年学者（含非华裔外籍人才）回国（来华）工作，自主选择研究方向开展创新性研究，促进青年科学技术人才的快速成长，培养一批有望进入世界科技前沿的优秀学术骨干，为科技强国建设贡献力量。资助金额为100至300万元，资助期限3年。

湖州学院人事处副处长俞金告诉记者，国家基金委员会的优青项目与湖州学院的发展契机相吻合，因此他们邀请海外优秀青年人才以湖州学院为依托单位申请国家优青项目（海外）。据介绍，以湖州学院为依托单位获批国家优青项目（海外）并全职来校入职的项目入选者，除享受国家有关政策支持外，学校还将提供支持组建学术团队，提供相应的实验办公用房、团队进入指标，在聘期内实行一人一议的年薪制待遇，并提供220至440万元的购房、安家、租房补贴和科研启动费。入选者被认定为湖州市高层次人才后，同时可享受最高220万元的人才奖励及其他人才待遇，解决家属就业及子女入学等问题，并按照学校有关规定享受科研绩效考核奖励，上不封顶。

“如果能够邀请到优秀的海外人才以湖州学院为依托单位成功申报入选国家优青项目，将为湖州学院的科研建设、学科建设、人才培养以及湖州经济社会发展带来巨大推动作用。”俞金说。



扫一扫 查看详细内容

## 市区自来水厂 出厂水水质

检测指标	城西	太湖水厂	城北	标准
浊度(NTU)	0.12	0.08	0.06	达标
余氯(mg/l)	0.50	0.95	0.40	达标

(2月23日发布)

## 让人人掌握 防疫技能 《湖州防疫实战手册(公众版)》 昨发行

H记者 张璐

昨天上午，在仁皇山街道仁东村党群服务中心里，不少村民和社区干部都拿到了第一批发行的《湖州防疫实战手册（公众版）》，当天共送出1000册，后续将通过进村入企，争取让人人掌握《实战手册》，人人掌握实战技能。

“以前都是村里干部上门宣传防疫知识，现在有了这本册子，事无巨细都能找到，很方便。”今年60岁的村民王培金告诉记者，像感冒发烧了应该怎么办，口罩到底戴什么样的更适合，都清清楚楚能找到，而且看得懂。

“疫情防控不仅仅是医务人员的事，也不仅仅是政府相关部门的事，需要全社会每个人都参与、都努力。只有人人抓防疫，个个都出力，方方面面都行动起来，环环相扣、人人尽责，才能涓滴成海、聚沙成塔，形成抗疫、战疫的最大合力。”市卫生健康委相关负责人表示，此前已经发行了《实战手册》部门版，并通过开展实战演练，进一步提升了疫情防控能力。

此次公众版《实战手册》全面梳理了预防、出行、接种、就医、流调、检测、封控、隔离、心理、法制10个方面的防控要点，精准细致帮助大家规范遵守防疫政策，主动落实防疫措施，做自己健康的第一责任人。确保一旦有疫情发生，全市上下都能沉着应对，同心战疫。



扫一扫 查看详细内容

## 春笋上市



近日，德清县阜溪街道龙胜村早园竹种植基地，笋农在竹林里采挖春笋。眼下正是春笋采挖旺季，笋农抢抓农时上山采挖，线上、线下销售，供应市场。该县早园竹种植面积10.1万亩，年产春笋近8万吨。

记者 谢尚国 摄

## 护航化解青少年 “成长烦恼” “2251885”热线 受理来电破万

H记者 张璐

最近这段时间，中小学陆续开学，“2251885”热线有些忙碌。

市社会（青少年）心理健康服务工作专班负责人介绍，2020年11月11日，我市在全省率先启动了青少年心理健康护航行动，开通“2251885”心理援助热线（寓意：爱爱我帮帮我），去年，市县同步将护航行动纳入2021年度民生实事项目。截至目前，热线累计受理来电突破10000人次，成功挽救14名欲轻生的青少年。青少年心理健康成为全省首个心理健康类浙里办上线应用，被列入省数字社会最佳应用和案例。

据介绍，除了建立南太湖心航热线中心全天候值守，我市还新建1个市级、5个区县级心理健康咨询中心，并建立诊疗中心实体阵地，通过市三院专业医生和150余名志愿者24小时轮流值守热线，确保“生命线”时时在线。当接到来电时，接线员迅速作出专业判断，一般问题直接化解，严重问题建议线下咨询，同步推送信息至咨询中心。对应急事件则启动“一键智达”机制，联动110、120、社区、心理专家等开展实时救援。

去年7月1日，南太湖心航线下咨询中心正式启用，架起了青少年、家长与心理服务专业人员间的“连心桥”。中心设置服务接待、休闲书吧、心理体验、科普教育、心理测评、心理咨询、业务培训等七大功能区，为热线转介线下咨询的求助者提供全方位、多形式的心理服务。目前累计为455人次提供公益咨询服务。

“今年，我们将迭代升级心理健康护航应用场景，全面建成覆盖城乡、面向社会的‘三个五’心理健康服务体系。”市社会（青少年）心理健康服务工作专班负责人表示，接下来，全市将不断拓展心理健康服务人群、服务网络、服务能力、服务队伍和服务的影响力。

## 要找工作的看这里 这100个职业最缺人

人力资源和社会保障部22日发布2021年四季度“最缺工”的100个职业排行，其中，营销员、餐厅服务员、商品营业员、车工、家政服务员、保安员、包装工、客户服务管理员、保洁员、快递员等职业位列排行前十。



扫一扫 查看详细内容